Minnesanteckningar från Skidting i Hallstavik 19/5 2018

Tinget öppnades med att Janne Pettersson hälsade alla välkomna till årets skidting. Information om inkomna motioner som LK behandlat, ska frågan gällande inköp av tidtagningsutrustning fortsätta att utredas sedan LK fått vetskap att Gästriklands Skidförbund köpt in utrustning för tidtagning som de hyr ut till Gästrikeföreningar. Det har även kommit in en motion att damklass ska åka lika sträckor som herrarna i DM tävlingar. LK föreslår att avslå motionen och följa svenska skidförbundets regler gällande regler för mästerskapstävlingar.
En fråga som kommit till Upplands skidförbund är hur premieras framgångsrika Upplänska åkare? LK informerade att stipendier delas ut vid årsmötet för att visa uppskattning. En förändring som beslutades av tinget är att premiera skidåkare som startar i senior SM. Åkaren kommer att för start i SM få 500:- placerar sig åkaren mellan 11-20 utfaller ytterligare 500:- , når åkaren en topplacering 1-10  utfaller ytterligare en 500:- det innebär att åkaren max kan tjäna ihop 1500:- på en SM start. Detta är ett försök vi kommer att genomföra under 5 år (2018-2023 och gäller skidverksamhet vinter) och sedan utvärdera.
[bookmark: _GoBack]En fråga har inkommit om bildande av elitklubb/klubbsatsning i Upplandsdistriktet för juniorer och seniorer. LK anser sig inte vara lämpligt forum att driva frågan utan överlämnar diskussionerna till ledare och åkare i distriktet. LK är dock införstådd med dagens problematik samt vilka möjligheter en sådan satsning skulle innebära, och är positivt inställd att våra juniorer och seniorer tävlar för en Upplands klubb.
LK har fått frågan från två föreningar att arrangera rullskid DM? LK/tinget beslutade att samtliga arrangörer av rullskidtävling 2018 har chans att få en deltävling (före 6/10) och DM kommer bara att gälla H21, D21 detta år. Finaltävlingen kommer att äga rum i Östervåla 6/10-18. Det innebär om vi får fyra arrangörer kommer de tre bästa resultaten räknas och det är upplänsk placering i resultatlistan som räknas ihop. Den åkare med lägst placeringssiffra kommer att stå som slutsegrare av DM rullskidor 2018.  
Frågan om synlighet i media kommer årligen upp på vårat ting, känsla att nå ut i papperstidningar är väldigt låg. Efter diskussion om att Uppland skidor möjligen kunde öppna ett instagramkonto beslutades följande. Anders Adill kommer att ta upp frågan med våra juniorer och seniorer under Öregrunds sommarläger. En annan synpunkt som kom upp är det på hemsidan fanns länkar till de aktiva åkare som önskar detta.
Under veckan kom beslut från svenska skidförbundet att även Folksam cup ”öppnas upp”, för fler än 16 deltagare/distrikt. Mer information finns att läsa på svenska skidförbundets hemsida.
Lägerverksamheten för säsongen 2018/2019.
Öregrundslägret 30/6-1/7-18.
Ålandslägret 7-8/9-18.
Skidläger Orsa Grönklitt 22-25/11-18.
Kan även bli någon träningsdag inbjudan kommer på hemsida och per mail.
Vid distriktstafetten i Örnsköldsvik deltog två herrlag från Uppland. Tyvärr fick vi ej ihop damlag detta år.
Maggan Carlsson svenska skidförbundet informerade från LK konferensen som hölls i Orsa Grönklitt 17-19/3-18. 15 av 23 distrikt fanns på plats och Upplands representant var Pär Ohlström IK Rex. Varje distrikt fick presentera sin verksamhet under denna träff.
Det har även kommit nya rekommendationer för att arrangera barn och ungdomstävlingar. Förbundet rekommenderar olika sträcklängder på tävlingar tex. För 15-16 år kan något distanslopp vara 7,5 kilometer långt för att förbereda åkare till USM (då sträckan är 7,5 km för 16 år).  Även fler tävlingar i sprint skicross och stafetter efterfrågades då barn ungdom fick lämna synpunkter.
Tävlingsprogrammet för 20018/2019 presenterades och kommer att redovisas på hemsidan inom snar framtid (beslut gällande datum för Folksam final inväntas). För arrangerande förening se till att sök tävling så snart programmet är officiellt. 2020 års DM arrangörer utsågs och DM kommer även redovisas på hemsidan inom kort.
Bertil Jansson informerade att vid vinterns DM tävlingar genomfördes av totalt 294 upplänningar, det är en minskning i antalet deltagare från föregående år.
Vad har Uppland för utbildningsbehov? Fundera i respektive förening och återkom med svar till Janne Pettersson senast 6/9. Svenska skidförbundet är behjälpliga med utbildare bara vi kan delge vårt behov.
Årets skidting avslutades med en nyhet, vi beslutade redan nu datum för 2019 års skidting.
Det kommer att äga rum en vardagkväll 15/5-19 kl.18.00 i Storvreta. Se till att redan nu boka det i er kalender. Anmälan till tinget ska göras i tävlingskalendern. 


  
